

Великой Отечественной войны. День Победы – самый дорогой, любимый праздник в нашей семье. Мы радуемся и гордимся, что наш близкий, родной человек внес свой вклад в День Победы – 9 Мая 1945 г. Эта память, передаваемая из поколения к поколению, ВЕЧНА!

Михаил Дранишников,

1⁹ класс;

Анастасия Дранишникова,

2¹¹ класс;

Мария Викторовна Дранишникова,

внучка

ВЫЧУЖАНИН ТЕРЕНТИЙ СЕМЁНОВИЧ

На войне погиб старший брат моего прадеда – Вычужанин Терентий Семёнович, 1918 года рождения, призванный на службу в Красную армию из города Пласта Челябинской области Кочкарским райвоенкоматом 25 апреля 1939 года.

Командир отделения связи 2-й батареи 790-го артиллерийского полка 250-й стрелковой дивизии старшина Вычужанин Терентий Семёнович погиб 15 января 1944 года в тяжёлых боях при освобождении Польши, возле поселка Мариамполь Варшавского воеводства, и был похоронен неподалеку от места гибели. За выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом доблесть и мужество Терентий Семенович был награждён медалью «За отвагу» в 1943-м и орденом Отечественной войны II степени – в октябре 1944 года.

Наша семья продолжает хранить память о Терентии Семеновиче, как о настоящем герое, который пожертвовал своей жизнью ради нашего светлого будущего.

Вычужанина Анастасия,

11¹ класс



ВЯХИРЕВ ФЁДОР МОИСЕЕВИЧ

Вяхирев Федор Моисеевич родился 28 апреля 1911 года в деревне Столяровка Ишимбайского района Башкирской АССР. Проживал в деревне Саратовка Стерлитамакского района.

В ряды Красной армии призван 29 августа 1941 года Стерлитамакским РВК. Воевал в 845-м стрелковом полку 303-й стрелковой дивизии на Западном фронте.

5 октября 1941 года попал в плен. 23 октября из Минска был доставлен в Германию, в концлагерь Эрбке. Погиб в марте 1942 года.

Дома у Федора Моисеевича остались жена и четверо детей.

О судьбе солдата семья узнала в 2013 году. До этого времени он считался пропавшим без вести.

Это информация о моем прапрадедушке со стороны мамы, и я знаю о нем по рассказам моих мамы и бабушки. Хотя они и не видели его никогда, но память о совершенном им подвиге хранится в нашей семье.